

В диссертационный совет Д 999.136.02
на базе ФГБОУ ВО «Орловский государственный
университет имени И.С. Тургенева»,
ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный
исследовательский университет»

Отзыв

На автореферат **Конищева Алексея Сергеевича** на тему
**«Управление продолжительностью исполнения заказа на
промышленных предприятиях»,**

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами - промышленность)

Диссертационное исследование Конищева Алексея Сергеевича посвящено важной и актуальной теме, заслуживающей пристального внимания. В настоящее время, в условиях жесткой конкуренции на рынках промышленных предприятий, неустойчивости и неопределенности рыночной среды, а также сложной экономической и политической ситуации в стране, состояние промышленных предприятий ограничивает возможность их стабильного развития и роста. В подобных условиях повышение конкурентоспособности предприятия напрямую зависит от эффективности управления внутренними ресурсами.

Научные результаты и предложения, обоснованные диссертантом, имеют не только теоритическое, но и практическое значение, поскольку могут быть применены для решения конкретных задач в разрезе управления промышленным предприятием.

В рамках авторских выводов и положений наиболее существенными являются:

1. Способ классификации бизнес-процессов предприятия с позиции продолжительности исполнения заказа. Использование данного способа позволяет адекватно, быстро и эффективно реагировать на возникающие при исполнении заказа изменения, вести мониторинг исполнения заказа, а также вносить необходимые корректирующие действия.

2. Модель управления промышленным предприятием на основе поиска оптимального решения задачи минимизации продолжительности исполнения заказа.

3. Методика расчета оптимального размера партии деталей, запускаемых в производство. Использование данной методики позволит промышленным предприятиям оптимизировать загрузку собственных мощностей с учетом минимизации времени нахождения заказа в собственной системе и максимизации количества производимой продукции.

Логика, структура и форма изложения материала показывают, что результаты работы полностью соответствуют первоначально поставленной цели и совокупности определенных автором задач. Значимость полученных результатов была признана в профессиональном сообществе, о чем свидетельствует факт апробации авторских предложений в деятельности предприятий реального сектора экономики Орловской области.

Тем не менее, хотелось бы отметить, что в разработанном алгоритме внедрения предлагаемой автором модели управления не учтено влияние и способность восприятия новых идей менеджментом низового звена, а также другими работниками предприятия.

Данное замечание не снижает значимости выполненной работы и её вклад в управление промышленным предприятием осуществляющие производственно-хозяйственную деятельность в условиях срочности исполнения заказа. Автореферат диссертации А.С. Конищева последовательно раскрывает логику проведённого исследования, характеризуется чёткой структурированностью и конкретизацией основных научных положений, выносимых на защиту.

